



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Spoštovani starši!

V sklopu Kariernega centra za mlade VšečKAM in GREM, enota Kočevje, vas vabimo v februarju na aktualni predavanji- webinarja, povezani z nadaljevanjem izobraževanja na srednji šoli.

Moj otrok na kariernem razpotju. Kako naprej?

Kdaj? Torek, 2.2.2021 ob 17.00- 18.30

Izvajata **Ajda Demšar**, univ. dipl. psihologinja

Predavanje je primerno za starše otrok s posebnimi potrebami, tako v rednem izobraževalnem sistemu kakor tudi na šolah s prilagojenim programom. Predavateljica prikazuje dimenzije kariernega razvoja otroka s posebnimi potrebami in konkretne primere praks glede nadaljnega izobraževanja in razvoja kariere otrok s posebnimi potrebami.

Obvezna prijava na povezavi kariera.kocevje.si/portal-znanja:

<https://kariera.kocevje.si/znanje/organizatorji/oe-ljudska-univerza-kocevje/moj-otrok-na-razpotju-kako-naprej>

Kako lahko pomagam mladostniku pri izbiri šole in poklica?

Kdaj? Torek, 9.2.2021 ob 17.00 do cca 18.30.

Izvajata karierna svetovalka, **Maruša Goršak**.

Starši ste pogosto "prvi osebni svetovalec" svojemu otroku ob odločitvah. Pogosto pa se dogaja, da starši nimate vseh potrebnih aktualnih informacij glede tega. Zato je izredno pomembno, da poznate osnovna izhodišča in načine, kako lahko otroku svetujete. Seveda so vam ob tem na voljo tudi in predvsem strokovnjaki šole in na novo tudi svetovalka Kariernega centra za mlade v Kočevju, *Maja Rupnik* (maja.rupnik@lu-kocevje.si)

Obvezna prijava na povezavi kariera.kocevje.si/portal-znanja:

<https://kariera.kocevje.si/znanje/organizatorji/oe-ljudska-univerza-kocevje/kako-lahko-pomagam-mladostniku-pri-izbiri-sole-in-poklica>

Število mest je omejeno.

Lepo vas pozdravljamo!



Maja Rupnik

Peter Pirc, ravnatelj

Karierna svetovalka Kariernega

centra za mlade VšečKAM in GREM

Predavanje je sofinancirano iz sredstev Evropskega socialnega sklada in Ministrstva za delo, družine, socialne zadeve in enake možnosti v okviru projekta »VšečKAM in GREM – KARIERNI CENTER ZA MLADE, katerega izvajalec je Podjetniški inkubator Kočevje in enota Ljudska univerza Kočevje.

